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На запит, який надійшов до Держстату 06.01.2022 (вх. № ЗПІ/П-13-22), надаємо в 
електронній формі наявну статистичну інформацію щодо:

кількості зайнятих та найманих працівників у суб’єктів господарювання (юридичних осіб-
підприємств та фізичних осіб-підприємців) за 2011−2020 роки в Україні (за даними державного 
статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів");

кількості зайнятого населення у віці 15-70 років за статусами в зайнятості за 2011–2018 
роки (за даними державного статистичного спостереження "Економічно активне населення") та 
за 2019–2020 роки (за даними державного статистичного спостереження "Обстеження робочої 
сили");

середньооблікової кількості штатних працівників за видами економічної діяльності за 
2011–2020 роки та за січень–листопад 2021 року (за даними державного статистичного 
спостереження "Обстеження підприємств із питань статистики праці");

кількості державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування станом на 31 
грудня 2011–2015 років ("Кількісний та якісний склад державних службовців і посадових осіб 
місцевого самоврядування").

Разом із тим зазначаємо, що, згідно із Законом України "Про державну статистику", органи 
державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації відповідно 
до методологічних положень з організації державних статистичних спостережень та згідно з 
переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних 
статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим рішенням Кабінету 
Міністрів України. 

Відповідно до плану та Методологічних положень з організації державного статистичного 
спостереження "Обстеження підприємств із питань статистики  праці", затверджених наказом 
Держстату від 18.08.2014 № 241 (зі змінами), дані щодо середньооблікової кількості штатних 
працівників узагальнюються за кодами на рівні секцій та розділів Класифікації видів економічної 
діяльності ДК 009:2010 (КВЕД-2010).
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Форму № 9-ДС (річна) "Звіт про кількісний та якісний склад державних службовців і 
посадових осіб місцевого самоврядування" скасовано наказом Держстату від 30.12.2016 № 265.

Збір даних та формування інформації щодо працівників бюджетної сфери, а також кількості 
державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з даних за 2016 рік планом та 
методологічними положеннями з організації державних статистичних спостережень не 
передбачені.

Водночас зазначаємо, що, згідно з наказом Національного агентства України з питань 
державної служби від 10.03.2021 № 45-21, опрацювання форм звітності «Звіт про кількісний та 
якісний склад державних службовців», формування, супроводження ведення та проведення 
оновлення відомостей обліку кількісного та якісного складу державних службовців державних 
органів забезпечує Національне агентство України з питань державної служби.

Ураховуючи наведене та відповідно до пункту 3 статті 22 Закону України "Про доступ до 
публічної інформації", запит направлено для розгляду за належністю та надання відповіді 
запитувачу в межах повноважень до Національного агентства України з питань державної 
служби.

Термін оприлюднення статичної інформації за 2021 рік, формування якої передбачене 
планом, на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична 
інформація": "Ринок праці"/"Оплата праці та соціально-трудові відносини"/"Середньооблікова 
кількість штатних працівників за видами економічної діяльності" – 30.01.2022; "Діяльність 
підприємств"/"Кількість зайнятих працівників на підприємствах за видами економічної 
діяльності з розподілом на великі, середні, малі та мікропідприємства", "Кількість найманих 
працівників на підприємствах за видами економічної діяльності з розподілом на великі, середні, 
малі та мікропідприємства" – 22.06.2022, "Кількість зайнятих працівників у суб’єктів великого, 
середнього, малого та мікропідприємництва за видами економічної діяльності (2010–2021)", 
"Кількість найманих працівників у суб’єктів великого, середнього, малого та 
мікропідприємництва за видами економічної діяльності (2010–2021)" – 10.10.2022.

Надані статистичні дані також розміщено на зазначеному вебресурсі в розділі "Статистична 
інформація": "Діяльність підприємств", "Ринок праці"/"Оплата праці та соціально-трудові 
відносини" та "Зайнятість та безробіття"/збірник "Робоча сила України". КВЕД-2010 наведено в 
розділі "Методологія та класифікатори"/"Класифікатори".

Принагідно інформуємо, що з метою подальшого підвищення зручності доступу 
користувачів до офіційної державної статистичної інформації Держстат розробив мобільний 
додаток "Статистика в смартфоні". Додаток двомовний (українська та англійська) і надає 
можливість оперативно та зручно отримувати інформацію з наборів даних Держстату, 
розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних www.data.gov.ua (наразі 
доступна інформація з 2015 року). Інформація згрупована за темами (галузями статистики): 
населення, ринок праці, ціни, промисловість, сільське господарство, будівництво, транспорт, 
торгівля та інші. Додаток працює на ОС Android і безкоштовно доступний для завантаження на 
Google Play (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone). Запрошуємо 
долучитися до використання додатка "Статистика в смартфоні".

Додатки: 1. Файл "додаток.zip" на першу адресу.
Додатки: 2. Файл "запит_13.pdf" на другу адресу.
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